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السؤال الأول
(أ) اختاري الإجابة الصحيحة من بين القوسين: 
1. يقرب الكسر [image: image2.png]


 إلى أقرب نصف [image: image4.png]



2. ناتج طرح الكسرين [image: image6.png]


 - [image: image8.png]


 هو [[image: image10.png]


، [image: image12.png]


 ، [image: image14.png]


]
3. تقدير ناتج ضرب الكسرين [image: image16.png]


 × [image: image18.png]


  هو [[image: image20.png]


، [image: image22.png]


 ، [image: image24.png]


]
4. مقلوب الكسر [image: image26.png]


  هو [[image: image28.png]


، [image: image30.png]


 ، [image: image32.png]


]
(أ) أوجدي ناتج كل مما يأتي في أبسط صورة :
1. [image: image34.png]


 + [image: image36.png]



2. [image: image38.png]


 - [image: image40.png]



3. [image: image42.png]


-53[image: image44.png]



4. [image: image46.png]


 × [image: image48.png]



5. [image: image50.png]


 × [image: image52.png]


2
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 ÷ [image: image56.png]



7. [image: image58.png]
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السؤال الثاني
(أ) أوجدي حل المسألة التالية باستخدام الخطوات الأربع:
يقدم أحد المطاعم وجبة تتكون من الدجاج أو السمك. بالإضافة إلى القهوة أو الشاي أو عصير الليمون أو الماء
ما عدد الطرق الممكنة لوجبة من هذا المطعم ؟ أكتبي الطرق.
الحل:
	
	أفهم 

	
	أخطط

	
	أحل

	
	أتحقق


(ب) ضعي علامة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة( أمام العبارة الخاطئة فيما يأتي:
1. يقرب 6[image: image62.png]


إلى أقرب نصف إلى العدد 6   (        )
2. ناتج جمع الكسر [image: image64.png]


 + [image: image66.png]


 في أبسط صورة هو 1  (        )
3. ناتج جمع 5[image: image68.png]


 + [image: image70.png]


4 هو 9[image: image72.png]


 (        )
4. تقدير ناتج ضرب [image: image74.png]


 × [image: image76.png]


 = [image: image78.png]


)(

السؤال الثالث
أجيبي ما هو مطلوب ما بين القوسين:
إذا كانت س= [image: image80.png]


     ،  ص= [image: image82.png]


 أوجدي ]س+ص[

_________________
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 × [image: image86.png]



______________
إذا كانت أ =  ]     [image: image88.png]


احسبي قيمة م أ [

________________

قسمت شهد [image: image90.png]


 حبة أناناس إلى 6 شرائح متساوية [ ما الكسر الدال على الشريحة الواحدة [
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السؤال الأول
(أ) اختاري الإجابة الصحيحة من بين القوسين: 
1. في روضة أطفال 8 أولاد و 13 بنت فإن نسبة الأولاد إلى البنات [image: image92.png]



	1
	2
	3

	3
	6
	...


2. يمكن إكمال جدول النسب التالي        بالعدد]7، 8 ،9]
3. في التناسب الآتي [image: image94.png]


 = [image: image96.png]


  فإن قيمة ن=[5، 6 ، 7]
4. تكتب النسبة المئوية50% في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة [image: image98.png];5 ool
2 “10° 100]




(ب) أوجدي حل التناسبات التالية :
1. [image: image100.png]


 = [image: image102.png]



2. [image: image104.png]


 - [image: image106.png]



[image: image118.png]


(ج) اكتبي النسبة المئوية التي تمثل الجزء المظلل :
[image: image119.emf]˾ ϡγ
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(د) اكتبي الكسر العشري 0.25في صورة نسبة مئوية :
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وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للتربية والتعليم بمحافظة جدة


المدرسة / الابتدائية ....





الاختبار التحريري (الأول)





اليوم: ...............


التاريخ: .............


الفترة: ...............





اسم الطالبة: ...............


الصف: ...................


الزمن: ....................





الفصل الدراسي: .................





وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للتربية والتعليم بمحافظة جدة


المدرسة / الابتدائية ....





الاختبار التحريري (الثاني)





اليوم: ...............


التاريخ: .............


الفترة: ...............





اسم الطالبة: ...............


الصف: ...................


الزمن: ....................





الفصل الدراسي: .................





السؤال الثاني


طالبتي النجيبة :


أجيبي عن السؤال كما هو مطلوب بين القوسين: 


اكتبي بعدل الوحدة 9 ريالات لثلاث كعكات











تحتاج هيفاء إلى 2  كيلو جرام من التفاح لعمل 10فطائر] كم كيلو جرام من التفاح تحتاج لعمل 40فطيرة ]











إدخار 24 ريال في 3 أيام ، إدخار 52 ريال في 7 أيام


(ج) هل الكميتان التاليتان متناسبتان أم لا مع تفسير الإجابة

















(د) ]استعمال الرسم الشجري لمعرفة فضاء العينة[


تنورة سوداء أو بنية مع بلوزة بيضاء أو حمراء أو خضراء


التنورة                   البلوزة                       النواتج





السؤال الثالث


(أ) في الشكل المجاور اكتبي النسبة التالية على شكل كسر في أبسط صورة ؟ ثم اشرحي معناه ؟


..........................................





(ب) في الشكل المجاور اختيرت بطاقة تحمل حرفاُ بشكل عشوائي أوجدي احتمال الحوادث الآتية:


ح (أ)


ح (ب أو ي)


ح (ليس حرف علة)





(ج) ضعي علامة (أمام العبارة الصحيحة وعلامة( أمام العبارة الخاطئة :


تكون الكميتان متناسبتان إذا كان لكل منهم النسبة نفسها  (        )


تكتب النسبة المئوية 8% في صورة كسر عشري 0.8    (        )








اليوم: ...............


التاريخ: .............


الفترة: ...............





وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للتربية والتعليم بمحافظة جدة


المدرسة / الابتدائية ....





الاختبار التحريري (الثالث)





اسم الطالبة: ...............


الصف: ...................


الزمن: ....................





الفصل الدراسي: .................





السؤال الأول


(أ) اختاري الإجابة الصحيحة من بين القوسين


نقدر زاوية الشكل المجاور         بـ ]  70� QUOTE � ���، 80� QUOTE � ��� ، 90� QUOTE � ���]


الزاويتان التاليتان [ متتامتان– متكاملتان – غير ذلك]


المثلث التالي           هو مثلث [ حاد الزاوية – قائم الزاوية – منفرج الزاوية]


في الشكل المجاور تكون قيمة س = ]  50� QUOTE � ���، 60� QUOTE � ��� ، 70� QUOTE � ���]








(ب) أوجدي ما يلي:


محيط الدائرة التالية


�


مسافة متواري الأضلاع











مساحة المثلث 


�


سطح المنشور الرباعي   














2م





3م





4م











5سم





10سم





السؤال الثاني


(أ) أجيبي كما هو مطلوب بين القوسين 


صغيرتي استعملي المنقلة والمسطرة لرسم الزاوية 50� QUOTE � ���





(ب) أوجدي قيمة س في الشكل الآتي 


س=..........................








(ج) صنفي الأشكال التالية من حيث الزوايا وتطابق الأضلاع ؟








�





اسم الشكل:


الزوايا:


الأضلاع:

















(د) أوجدي حجم المنشور الرباعي    








اسم الشكل:


الزوايا:


الأضلاع:









































2سم





7سم





8سم





30� QUOTE � ���





50� QUOTE � ���





س� QUOTE � ���





السؤال الثالث


صغيرتي أوجدي حل المسألة التالية باستخدام الخطوات الأربع ؟





صفي النمط التالي ثم أوجدي الأعداد التالية 


21،15،10،6،3، .... ، .... ، ....








(ب) ضعي علامة أمام العبارة الصحيحة وعلامة أمام العبارة الخاطئة في كل مما يأتي :


قياس الزاوية      �           هو 90� QUOTE � ���(         )


تكون الزاويتان متكاملتان إذا كان مجموع قياسهما 180� QUOTE � ���           (         )





في المثلث           فإن قيمة س= 40� QUOTE � ���      (         )





عند حساب محيط الدائرة مح = ط ق فإنه تقدر قيمة ط بـ3         (         )














